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ОЕСР: БЕЗПЕКА І ПРОЗОРІСТЬ В УПРАВЛІННІ
КРИТИЧНО ВАЖЛИВИМИ СИРОВИННИМИ
РЕСУРСАМИ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала
аналітичний  документ  «Підвищення  безпеки  та  прозорості  в  управлінні
критично важливими сировинними ресурсами у Центральній Азії».

У  ньому  зазначається,  що  Центральна  Азія  має  великі  запаси  критично
важливих сировинних матеріалів, таких як мідь, сурма, титан, молібден та
інші.  По  мірі  зростання  світового  попиту  на  ці  товари  у  контексті
технологічних змін та «зеленого» переходу,  регіон може грати важливу
роль  у  майбутніх  ланцюжках  поставок.  Уряди  країн  Центральної  Азії
розглядають  критично  важливі  сировинні  матеріали  як  новий  двигун
зростання та диверсифікації не лише у галузі видобутку, але й у переробці
та пов’язаних виробничих процесах. Вони почали упроваджувати принципи
відповідального ведення бізнесу, а також встановлюють правові рамки для
підвищення ефективності управління екологічними ризиками. Разом із тим,
інвестиції  у сектор залишаються обмеженими переважно через застарілі
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геологічні дані, проблеми з регулюванням та домінуючою роллю державних
підприємств у гірничодобувній промисловості. У звіті показано, як уряди
країн  Центральної  Азії  можуть  зробити  відповідний  сектор  більш
привабливим для інвесторів та забезпечити його розвиток в якості джерела
робочих місць та процвітання для своїх громадян. Для цього необхідно йти
шляхом підвищення прозорості, посилення належної обачності та захисту
трудових  прав,  збільшення  участі  місцевих  громад  у  гірничодобувних
проектах. Експерти пропонують рішення для більш ефективного управління
екологічними ризиками та  скорочення втрат,  пов’язаних із  розмиванням
податкової  бази  та  переміщенням  прибутку  великими  корпораціями.
Документ адресований політикам та інвесторам, які прагнуть підтримати
перехід  Центральної  Азії  до  більш  стійкого,  інклюзивного  та
відповідального  гірничодобувного  сектору.
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